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SHAIRE, Al =0l 32 wioll FA A7) "i=oll A& 4 Ae 7159 Hee A +
2 PP et 37 o] 7I1ES AHof ¥ MAS AAste= Zlol 9§ 2 +k
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of ool AYeIA L £ e PAsH] Yot Al 2 Yk A 3vle giF 1= AT
of Aokt chpstA EAfsteA] I 5, HAZ Agol st oA s1=9 A4t K
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2 o, 271 AU A2 4 Qe A 7159 FEATY 49 »5 Alojof ot

<Al 2>0lM= {A - BL {A - C, B {B - & AY 3& 7ieY diA 7152 A9
A E RS AT &tk o] A9 ©2 3oltt. <oJA] 3>ol4= {A - B, C - D}, {A -
C.,B - D} E= {A - D, B - C}& #|99 #& /a9 diA 7152 A&HA & 82 +4

& 4 9tk o] 399 ge 3o/t

of2ie oAl ool ThH 7% olgslo] £

®m long long count ways( int N, vector<int> U, vector<int> V ) ; NZ 7|
ol &, Ut V= 371 M% vectorz Ut V; Ato]of ofo]l] WA 7]=o] EAjgtt.
oF olgsiel Alg Ha 2719 fd V122 AEsE A o2 W) JlaE Pl
returngtth. T, 37 ool 7|22 x|%Jopt ke 02 returnhch

T8 AR
o2& ising.cppete Ol 52 7HAl sto] mtd & A|Esfortt sttt o] mpdofl= th29f 47t

T3Elof 9lojof gt

B long long count ways( int N, vector<int> U, vector<int> V) ;

o] efe= YoM At Axf go] sAstojof st} 28, U8 453 US04 WRA Q= AF
£ 2 0. AlEst ZE= YEH S R8st Y o I o] st A = ottt
grader O A]

20X gradere= Gt 22 FAo=z JH3 o=t

m line It N M
(N: Aolu} &, M: ofoly thF 712 7}4)
m line 2+1 (O0<:=<=M-1): U V,

K3

(Aleld Ut Aol V, Afo]2f otol] T 715)

ol A| % gradert o229 TE} count_ways () Z40lA AT e FHatct



m 3 < /NV< 250,000
m N—1< M< 250,000
u

1<0,V, <N ((0<i<M-1)
m U=V
m U =00l V,=V,olH i=j%
(= Veln V,= U2 A9t 98)
m of = o ThEl

=5 M2 AntE
& 7lolHo] gid #AlE wrExos §oto)

ABEjA3 1 [10 points]
e N<200, M< 200

MBE|jAT 2 [23 points]
e N <5,000, M<5,000

ABEJA3 3 [11 points]
e N<500

MBE|AT 4 [25 points]
e N <5,000

ABEJA3 5 [31 points]
e M—N=<200

XNBEJA3 6 [50 points]
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